

Кандидат в депутаты
Барановичского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва
по Барановичскому городскому избирательному округу № 30

Купцова Марина Георгиевна



Родилась в 1971 году в г. Барановичи, образование высшее, окончила Белорусский государственный университет имени Максима Танка, магистр педагогики.

Работаю в школе 33 года, прошла путь от учителя до директора. Являюсь членом белорусской партии «Белая Русь», белорусского профессионального союза работников образования и науки, активно участвую в деятельности общественного объединения «Белорусский союз женщин».

В 2021 году стала обладательницей звания «Женщина года Республики Беларусь» в номинации «Сердце отдаю людям», в 2022 году за достигнутые результаты и большой личный вклад в

социально-экономическое и культурное развитие г.Барановичи удостоена почетного звания «Человек года - 2021» в области образования.

Замужем, два взрослых сына.

Уважаемые избиратели!

Искренне благодарю вас за оказанное мне доверие, за вашу поддержку в выдвижении кандидатом в депутаты. В случае избрания меня депутатом Барановичского городского Совета депутатов буду стремиться реализовывать следующие положения моей предвыборной программы.

В сфере государственной политики. Сохранение и укрепление независимости и суверенитета Беларуси. Повышение международного авторитета Республики Беларусь. Сохранение стабильности, мира и согласия в обществе.

В социальной сфере. Улучшение качества образования, расширение доступа к образованию, продвижение межкультурного понимания и

развитие научных исследований. Создание развитой образовательной системы в масштабах международного сотрудничества.

Повышение престижа профессии учителя и врача путем материального и морального стимулирования. Содействие закреплению молодых специалистов на первом рабочем месте через создание условий для совершенствования профессиональной деятельности, карьерного роста, доступности жилья и отдыха.

Патриотическое воспитание подрастающего поколения, вовлечение детей в занятия спортом, пропаганда здорового образа жизни — объективная необходимость современности. Отстаивание интересов избирателей при составлении всех программ, направленных на развитие спортивной инфраструктуры.

Развитие программ по поддержке семейного благополучия: крепкие и счастливые семьи — главная сила и опора нашего общества. Уделение внимания психологической устойчивости и стабильности семей.

Укрепление материально-технической базы объектов социального значения; пристальное внимание строительству и содержанию дорог и улиц.

В сфере экономики. Внедрение ресурсосберегающих технологий. Дальнейшее совершенствование государственной политики занятости, ее направленности на обеспечение устойчивого спроса на производительный труд, стимулирование создания новых рабочих мест и эффективной системы защиты человека на рынке труда. Продвижение проектной деятельности в целях устойчивого развития города Барановичи.

Уважаемые избиратели!

Если вы окажете мне доверие быть избранной депутатом Барановичского городского Совета депутатов, я буду индивидуально, объективно и с полной ответственностью подходить к решению актуальных для всех нас вопросов! Главное достояние Республики Беларусь и ее самый важный ресурс — это люди. Потому общими усилиями мы можем внести свой весомый вклад в развитие нашей страны и нашей малой родины. Только вместе мы сделаем жизнь в нашем городе лучше!